

Il Presidente

D 301409 30.01.2018

Pan Aleš Baran  
SERENDIPITY z.s.  
Boženy Němcové 1652/9  
75002 Přerov  
ČESKÁ REPUBLIKA

Vážený pane Barane,

děkuji Vám za Vaši online žádost ze dne 2. prosince 2017 ohledně převzetí záštity nad festivalem Youth Startup Festival Brno 2018, který se má konat ve dnech 15.–16. května 2018 v Brně, ze strany Evropského parlamentu.

Velmi si cením Vaší iniciativy, jejímž cílem je zvýšit povědomí o významu formálního a neformálního vzdělávání zejména mezi mládeží.

Evropský parlament několikrát zdůraznil<sup>1</sup>, že je důležité zajistit, aby všichni mladí lidé měli přístup ke kvalitnímu vzdělání, jak formálnímu, tak i neformálnímu, a k odborné výchově, jelikož se jedná o účinný nástroj v boji proti vysoké nezaměstnanosti mládeže, s níž se v současné době potýká řada členských států, nestabilnímu zaměstnání a vyššímu riziku chudoby a sociálního vyloučení.

Parlament poukázal<sup>2</sup> také na nutnost zlepšit podnikatelskou kulturu v rámci terciárního vzdělávání tím, že by se podporovalo a usnadňovalo zakládání (osamostatněných) společností založených mladými lidmi v návaznosti na vysokoškolský výzkum, snížila administrativní zátěž spojená s jejich založením a pro podnikající studenty vytvořil jasný podpůrný regulační rámec. V této souvislosti by měly školy a vysokoškolská zařízení poskytnout na iniciativy mladých lidí čas a prostory a věnovat jim uznání, tak aby získali nezbytnou sebedůvěru nutnou k realizaci nových projektů, které se mohou osvědčit při zakládání nezávislých podniků. S velkým potěšením si Vám proto dovoluji oznámit, že Evropský parlament převezme záštitu nad Vaší akcí<sup>3</sup>.

Přeji Vám úspěšný průběh akce Youth Startup Festival Brno 2018.

S pozdravem



**Antonio Tajani**

<sup>1</sup>Usnesení Evropského parlamentu ze dne 27. října 2016 o posouzení strategie EU pro mládež za období 2013–2015 (2015/2351(INI)).

<sup>2</sup>Usnesení Evropského parlamentu ze dne 8. září 2015 o podpoře podnikání mladých prostřednictvím vzdělávání a odborné přípravy (2015/2006(INI)).

<sup>3</sup> U veškerých akcí, nad nimiž EP převzal záštitu, je zapotřebí tuto skutečnost uvádět ve sděleních a reklamě týkajících se dané akce, a to v tomto znění: „pod záštitou Evropského parlamentu“, spolu s logem Evropského parlamentu. Podmínky používání loga Evropského parlamentu, grafický průvodce i samotné logo jsou k dispozici na odboru pro vizualizaci, který je součástí generálního ředitelství pro komunikaci ([visualidentity@ep.europa.eu](mailto:visualidentity@ep.europa.eu)), nebo v centru pro stahování materiálů Evropského parlamentu <http://www.europarl.europa.eu/downloadcentre/en/visual-identity>. Mějte prosím na paměti, že ve sděleních týkajících se dané akce, včetně informací uvedených na internetu, je zapotřebí jasně odlišit úlohu Parlamentu jakožto institucionálního partnera, který poskytuje morální podporu, od úlohy případných subjektů poskytujících financování. Další informace naleznete na stránce: [www.europarl.europa.eu/patronage](http://www.europarl.europa.eu/patronage).